

Fachschaftsrat Kulturwissenschaften  
Europa-Universität Viadrina  
Große Scharrnstraße 59  
15230 Frankfurt (Oder)  
Tel.: (0335) 55 34 – 54 47  
Büro: Große Scharrnstraße 20a

**Protokoll der Sitzung am 08. Juni 2015, 18:10 c.t.**

**Ort: FSR Kuwi Büro, Große Scharrnstraße 20a**

### **Anwesend**

Johanna Teubler (Vorsitz), Robert Schwaß (2. Vorsitz), Larissa Montag (gewählt), Cilia Buchholz, Rayla Schuster, Lydia Wepner, Marie Speckmann

### **Sitzungsleitung**

Johanna Teubler

### **Protokoll**

Marie Speckmann

### **Tagesordnung**

1. Eröffnung
  - 1.1. Feststellung der Anwesenheit
  - 1.2. Genehmigung und Änderung der Tagesordnung
  - 1.3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
2. Finanzen
3. Aktuelle E-Mails/Termine
4. Studimeile
5. Essenhopping
6. HoPo
7. FSR Wahlen
8. Kuwi-Vollversammlung
9. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook
10. Sonstiges

## 1. Eröffnung

- Johanna eröffnet die Sitzung um 18:10
- Tagesordnung wird genehmigt, Punkt 3 wird ab jetzt nach hinten vor den Punkt „Sonstiges“ verschoben
- Protokoll der letzten Sitzung ist noch offen

## 2. Finanzen

- Wird auf nächste Woche vertragen auf Grund fehlender Anwesenheit der Finanzerinnen
- Offene Rechnungen: Drucker, Plakat

## 3. Aktuelle E-Mails/Termine

- Punkt nach unten verschoben (jetzt Punkt 10)

## 4. Studimeile

- Vollversammlung der Studimeile: 17.06.2015, 18 Uhr

## 5. Essenhopping

- Plakate müssen noch gedruckt werden
- Marie wird Plakate bei der Kopierstelle abholen, wenn sie fertig gedruckt sind
- Es fehlen noch Freiwillige für das Verteilen der Plakate sowie für den Stand zur Anmeldung zum Essenhopping (siehe Doodle) → Rayla wird darauf nochmals aufmerksam machen.

## 6. HoPo

- Asta tagte am 08.06.2015 ab 17 Uhr
- Treffen zur Bachelor-Strukturreform: 10.06.2015
- Larissa war bereits bei dem Vorbereitungstreffen zur Bachelor-Strukturreform dabei

## 7. FSR-Wahlen

- Erinnerung an die Beiträge der Kandidaten in der Wahlzeitung
- Anfrage von Viasion: Idee eines Wahlvideos, in dem jeder Kandidat 17 Sekunden Zeit bekommt, zum Anheben der Wahlbeteiligung → bei Interesse an Matthias wenden
  - Johanna wird die Mail rumsenden
  - Idee: die Kandidaten für den FSR als zusammenhängende Gruppe präsentieren
- Vorstellung der Kandidaten auf der FSR-facebook-Seite mitsamt Wahltext

## 8. Kuwi-Vollversammlung

- Johanna kümmert sich am Donnerstag um Raumbelugung
- Wunsch nach Doodle-Liste, um einen neuen Termin zu finden (zuvor: 30. Juni, 13-14 Uhr) → Johanna erstellt Doodle-Umfrage
- Werbung: Plakate, Facebook, Asta, Rundmail, Newsletter
- Anbieten von Muffins o.ä.

### **9. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook**

- Foto von Rayla muss noch auf die Website
- Newsletter: war sehr gut
- Bilder vom Krimidinner veröffentlichen
- Vorschlag von Robert: generell mehr Fotos machen und veröffentlichen (z.B. vom FSR bei Unithea)

### **10. Aktuelle E-Mails/Termine (ehemals Punkt 3)**

- Mail bezgl. Bundesfachschaftstagung → wird von Robert weitergeleitet auf facebook

### **11. Sonstiges**

- Nichts neues

Johanna schließt die Sitzung um 18:40.

---

Sitzungsleitung

---

Protokollantin